
OBAVEŠTENJE O NAČINU ODVIJANJA NASTAVNIH AKTIVNOSTI NAKON 

ZAVRŠETKA VANREDNOG STANJA  

 

PLANIRANJE PROSTORA I SAOBRAĆAJA 

 

Poštovani studenti, 

 

Fakultet kreće sa radom u prostorijama fakulteta od 15. 05. 2020.god, u skladu sa dopisom Ministarstva 

prosvete, nauke i tehnološkpg razvoja br. 243/2020/06 od 05.05.2020. god., uz poštovanje obaveznih 

preventivnih mera. 

Imajući to u vidu, a u skladu sa dinamikom održavanja aktivnosti koja je definisana Obaveštenjem koje je 

istaknuto na zvaničnom sajtu fakulteta, kao i sa dinamikom održavanja nastave za vreme trajanja 

vanrednog stanja, obaveštavam vas o načinu na koji će se u narednom periodu realizovati nastavne 

aktivnosti: 

 

PREDAVANJA 

U skladu sa dinamikom održavanja predavanja, koja je definisana UPUTSTVOM o održavanju nastave za 

vreme vanrednog stanja (dostupno je na ELearning Archi platformi fakulteta od 22.03.2020.god), 

PREDAVANJA SE ZAVRŠAVAJU 27. MAJA 2020. GODINE, kako je i predvidjeno, kada ćete u terminu za 

nastavu poslati odgovore na pitanja_evidenciju prisustva po već ustaljenoj proceduri (za nastavnu 

jedinicu koja je definisana rasporedom predavanja). Na taj način niste u obavezi da fizički budete prisutni 

na fakultetu u terminu za predavanja, čime smo ispoštovali preventivne mere.  

 

 

VEŽBE 

U cilju realizacije obaveznih preventivnih mera, način organizacije i dinamika realizacije vežbi su sledeći: 

 VEŽBE 19. MAJA 2020 GOD. SE ODRŽAVAJU ELEKTRONSKIM PUTEM, po već ustaljenoj 

proceduri. Tim vežbama će ujedno u potpunosti biti realizovana dinamika vežbanja na 

predmetu u celom semestru. 

 Kako bi vam izašli u susret i omogućili da što efikasnije završite vaše grafičke radove, 

DODATNE KONSULTACIJE SE MOGU ODRŽATI 26. MAJA I 02. JUNA 2020. GOD. NA FAKULTETU. 

PRE NAVEDENIH TERMINA OBAVEZNO KONTAKTIRAJTE ELEKTRONSKIM PUTEM ASISTENTA  

DVA DANA UNAPRED, KAKO BI POTVRDILI SVOJ DOLAZAK I DOGOVORILI TAČNU SATNICU. 

 Nakon poslednjih konsultacija nastavljate samostalno sa završnom fazom izrade grafičkog 

rada. 



 GOTOV GRAFIČKI RAD ŠALJETE ELEKTRONSKIM PUTEM NAJKASNIJE DVA DANA PRE TERMINA 

ZA ISPIT U JUNSKOM ISPITNOM ROKU, bez obzira da li polažete u junskom roku ili imate 

nameru da polažete u nekom od kasnijih rokova. Tačan datum polaganja ćemo znati nakon 

usvajanja rasporeda za junski ispitni rok, što je u nadležnosti Nastavno-naučnog veća. 

 REZULTATE/PREDISPITNE POENE ĆETE DOBITI JEDAN DAN PRE ISPITA, TAKODJE 

ELEKTRONSKIM PUTEM. Sa ovim načinom organizacije nema potrebe za vašim fizičkim 

prisustvom na fakultetu do ispita. UKOLIKO ŽELITE DA UPIŠETE OCENU NA OSNOVU 

PREDISPITNIH POENA POTREBNO JE DA ISTOG DANA ELEKTRONSKIM PUTEM OBAVESTITE 

PREDMETNOG NASTAVNIKA. ISPITNU PRIJAVU DONOSITE NA DAN ISPITA. 

 PO STATUTU FAKULTETA, SAM ISPIT SE POLAŽE U PROSTORIJAMA FAKULTETA. Podesćam vas 

da ispit prijavljujete u skladu sa procedurom koju odredjuje Služba za studentska pitanja. ISTOG 

DANA, ODMAH PO ZAVRŠETKU ISPITA, BIĆE OBJAVLJENI REZULTATI I UPIS OCENA, čime će se 

takodje smanjiti vreme vašeg boravka na fakultetu (naravno, ukoliko se odlučite da ispit 

polažete u ovom roku). ZBOG TOGA JE POTREBNO DA NA ISPIT OBAVEZNO DODJETE SA 

ISPITNOM PRIJAVOM, KAKO BI SE OCENA PROCESUIRALA ISTOG DANA. 

 Rad možete POSLATI I RANIJE. U tom slučaju ćemo vam elektronskim putem saopštiti 

predispitne poene u naredna dva dana od dana slanja seminarskog rada. 

 

Zahvaljujemo vam na saradnji i angažovanju koje ste pokazali u prethodnom periodu koji je za sve nas 

bio opterećujući i na ličnom i na profesionalnom planu. 

 

Srdačan pozdrav i svako dobro! 

 

Predmetni nastavnik i asistent, 

Dr Ljiljana Vasilevska, red.prof., MSc Milica Igić 

 

U Nišu, 13. maj 2020.god. 

 

 

 

 


